



Дорогие друзья! Уважаемые студенты!

От всей души поздравляю вас с замечательным праздником —
Днем российского студенчества!

Этот праздник стал символом молодости и удачества,
взросления и становления, трудолюбия и целеустремленности.

Студенты - самая прогрессивная, толерантная и динамичная часть
любого общества, это люди устремленные в завтрашний день.

Именно от вас зависит будущее нашей Родины, от тех,
кто трудится сегодня в аудиториях учебных заведений,
а завтра станет высококвалифицированным специалистом
и внесет достойный вклад в развитие своего региона и страны.

Желаю всем студентам достичь поставленных целей,
покорять профессиональные высоты, постигать загадки мироздания,
преодолевать любые преграды.

Крепкого здоровья, энтузиазма и благополучия.

Пусть жизнь состоит из успешных решений,
ярких мгновений и громких побед!

*Глава администрации Семилукского муниципального района
М.А. Зацетин*